
MĪKLAS

Tā kā mēs varam darīt tikai tos darbus, ko Dabas māte mums vēlējusi, mēs vēlētos kaut cilvēki būtu mazliet saprotošāki. Ja mēs pārtrauktu savu darbību mežā, cilvēki drīz vien saskatītu mūsu darba nozīmību; daudzas lietas viņi mēģina aizstāvēt, bet drīz vien tās atkal noliedz. Pateicoties mūsu ēšanas paradumiem, mēs pārveidojam kritušos kokus līdz trūdvielām, piegādājot augsnei barības vielas, ko augi un koki var atkal izmantot augšanai.
ŠDPĻIŠH


Es piedalos grauzēju skaita regulēšanā. Tas ir liels labums augu valstij un arī palīdz fermeriem. Tomēr es daudziem cilvēkiem nepatīku un jūs no manis baidāties. Jūs nevarat izprast, ka es vairāk baidos no jums nekā jūs no manis. Spriegumu stipri varētu mazināt, ja jūs skatītos, kur liekat savu kāju. Ja es manīšu, ka jūs taisāties kāpt man virsū, es došu jums ziņu, ka esmu šeit.
JĶŽĀTPCURJŽ


Daudzas zivju un putnu sugas ir atkarīgas no manis barības ziņā. Bez manis nebūtu tik daudz dzīvnieku, kas dzīvo gaisā un ūdenī kā tagad. Nelaimīgā kārtā es pārnēsāju slimības un varu tās izplatīt cilvēku vidū. Es lidoju lēni, sevišķi pēc tam, kad esmu paēdis. Tikai mūsu sieviešu kārtas pārstāvji var tev iedzelt.
ŅČR
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Lai gan esmu bailīgs, esmu ļoti neatlaidīgs darbā un varu būt visai radošs. Es strādāju ārā vienu sezonu, bet visu pārējo gada laiku iekšā. Es strādāju smagi, lai iztīrītu tavas mājas no nepatīkamiem radījumiem, bet man nepatīk, ka mani kļūdaini uzskata par tādu pašu radījumu. Ja nebūtu daži tādi brālēni, kas rada mums sliktu slavu, cilvēki mūs vairāk respektētu un cienītu mūsu slaveno dzimtu.
VHPMDĪĶHR
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